

**TERCEIRA ERRATA DO PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DE  
VAGAS SESI SAÚDE PORTO VELHO/RO  
COMUNICADO Nº 055/2024**

As entidades **SESI SENAI IEL/RO** tornam pública terceira errata referente ao cronograma previsto do processo seletivo para provimento de vagas **SESI SAÚDE PORTO VELHO/RO**.

**Onde se lê**

<b>INSCRIÇÕES</b>	<b>17/09/2024 a 23/09/2024</b>
Resultado dos convocados para etapa de teste de conhecimentos	24/09/2024 (a partir das 14h)
<b>Realização do teste de conhecimentos</b>	<b>27/09/2024 - Manhã e/ou Tarde Conforme Agendamento.</b>
Resultado dos convocados para etapa de entrevista técnica	30/09/2024 (a partir das 14h)
<b>Realização da entrevista técnica</b>	<b>02/10/2024 - Manhã e/ou Tarde Conforme Agendamento.</b>
Resultado final	04/10/2024 (a partir das 14h)

**Leia-se**

<b>INSCRIÇÕES</b>	<b>17/09/2024 a 23/09/2024</b>
Resultado dos convocados para etapa de teste de conhecimentos	24/09/2024 (a partir das 14h)
<b>Realização do teste de conhecimentos</b>	<b>27/09/2024 - Manhã e/ou Tarde Conforme Agendamento.</b>
Resultado dos convocados para etapa de entrevista técnica	01/10/2024 (a partir das 14h)
<b>Realização da entrevista técnica</b>	<b>04/10/2024 - Manhã e/ou Tarde Conforme Agendamento.</b>
Resultado final	08/10/2024 (a partir das 14h)

Porto Velho, 30 de setembro de 2024.

**NÚCLEO SESI SENAI IEL/RO**